アットメイク企業情報掲載イメージ

『アットメイク』企業情報掲載イメージです。

貴社の強み・PR情報・画像を追加して他社へのアピールする場としてご活用ください。 ホームページを持っていない企業様はホームページ代わりとしてご利用いただくことができます。

株式会社アットメイク

所在地

企業情報

製品・サービス

Coming soon

Coming soon

基本企業情報



企業PR 伝えよう

株式会社アットメイク

〒812-0013 福岡市博多区博多駅東2丁目4番30号

いわきビル5F

電話 333-333-3333FAX 333-333-3333業種 樹脂・プラスチック

設 立 昭和55年

資本金 1億 **従業員数** 256人

ホームページ https://xxxxx-xxxx.com

事業内容 プラスチック 樹脂製部品販売 バイク部品販売 樹脂塗装

旋盤加工 自動車部品販売 樹脂製部品製造 自動車部品製造

射出成形 プラスチック部品加工 バイク部品製造

世界につながる〇〇〇〇を創造する会社

当社は1915年に創業者が設立した小さな工場から始まりました。

創業当初から続くプラスチックを手掛け、プラスチックに関することならなんでも対応できる企業へと成長しました。

今では、九州をはじめ全国に拠点を置き大手メーカーとのお付き合いもさせていただいております。

Point03

画像を使用して アピール



自動車部品製造



プラスチック部品加工



バイク部品製造

企業情報を編集する

『アットメイク』に掲載をお考え方または詳しく お話しを聞いてみたい企業様はこちらまでお問い合わせください



福岡県:092-260-7830(担当:上原) 熊本県:096-349-0050(担当:矢元)

